

Чайковская СПЕЦОДЕЖДА

ООО "Чайковская спецодежда"

Тип компании	Малые
Отрасль	Легкая промышленность, СИЗ, ТНП
Адрес	617761, Пермский край, ул. Промышленная, д.8/7
Телефон	+7(34241) 2-17-06
Официальный сайт	www.specod.ru
Электронная почта	specod@permonline.ru

Название продукции

- Рабочая одежда, обувь, индивидуальные средства защиты и другие сопутствующие товары



Область применения продукции

Компания берет на себя заботы по регулярному обеспечению качественной спецодеждой и СИЗ сотрудников промышленных предприятий, предприятий нефтегазовой, химической, строительной отраслей.

Конкурентные преимущества

Преимущество предприятия в том, что весь комплекс работ выполняется силами только наших специалистов: -подбор тканей, соответствующих индустриальным стиркам, с необходимыми для клиента защитными свойствами; -подбор фурнитуры, устойчивой к высоким температурам и химическим препаратам; -производство спецодежды; -нанесение несмываемой маркировки; -химчистка, стирка; -ремонт; -транспорт и логистика. Устойчивость на рынке нам обеспечивают современные технологии производства, надежные поставщики тканей («Чайковский текстиль», который выпускает ткани для

спецодежды, предназначенные для промышленных стирок, текстильная группа «Текстайм») и химических препаратов для профессиональных прачечных («Кройслер» - Германия, Hollu - Австрия, «СИКМО» - поставщик профессиональных моющих средств марки Plex®).

Технические характеристики

ООО «Чайковская спецодежда» имеет собственную производственную базу, оснащенную новейшим автоматизированным раскройным, швейным и вышивальным оборудованием; производственную площадку для оказания услуг по обслуживанию спецодежды, оснащенную промышленными стиральными машинами, сушильными барабанами, гладильным оборудованием, машинами химчистки; оборудованием для маркировки; обработки пухо-перовых изделий, ковров; установкой для обработки обуви. Осуществляется розничная и оптовая торговля спецодеждой, обувью и СИЗ.

Краткое описание продукции

ООО «Чайковская спецодежда» производит спецодежду, предназначенную для защиты от ОПЗ, от нефти и нефтепродуктов, от пониженных температур, от кислот и щелочей, от повышенных температур, от ВБФ и т.д. На все виды производимой спецодежды имеются сертификаты/декларации соответствия, а также Заключение о подтверждении производства промышленной продукции на территории РФ. Также мы предлагаем клиентам комплексное решение "под ключ" – Аренда спецодежды. В комплекс услуг по аренде спецодежды входит: - организация примерок или при необходимости снятие мерок с сотрудников; - изготовление спецодежды в соответствии с фирменным стилем предприятия; - индивидуальная маркировка: штрихкодирование или радиочастотные метки; - последующее обслуживание (стирку и химчистку); -ремонт спецодежды; -вывоз грязной и доставка чистой спецодежды; -погрузочно-разгрузочные работы. В нашем ассортименте представлены обувь и СИЗ следующих производителей: Manipula Specialist, РОСОМЗ, ЗМ/Peltor, Центр современных технологий, Мара, UVEX, Ansell, DuPont, ПФ Лель, Торжокская обувная фабрика, Panda, Арте, Сорбент, Энергоконтракт, Лаборатория безопасности, Degussa/Evonik/Stokhausen и др.

Все материалы сайта доступны по лицензии: Creative Commons Attribution 4.0 International